Моє завдання було зробити міні опитування серед свої знайомих(друзів, колег, родичів тощо.) Головними питаннями мого «інтерв’ю» були:
1. Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
2. Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
3. У чому полягає сенс Вашого життя? Що для Вас важливе? Що – другорядне? Чи змінився Ваш світогляд з роками? Якщо так, то в чому саме?
1. Яке значення для Вас має громадська активність? Що для Вас означає бути активним громадянином / активною громадянкою?
1. Наскільки важливе дотримання прав людини для Вас особисто? Як Ви вважаєте, якою є ситуація з правами людини на сьогодні? Поясніть свою думку.
1. Яке значення для Вас має сім'я? Що сім'я означає для Вас особисто?
1. Що для Вас означає патріотизм? Чи вважаєте Ви себе патріотом / патріоткою?
1. Яке значення для Вас має дружба? Поясніть свою думку. Чи багато у Вас друзів?
1. Наскільки важливий для Вас матеріальний добробут? Поясніть свою думку.
1. Яке значення для Вас має релігія? Чи можете Ви назвати себе релігійною людиною?
Мене на стільки захопило це питання (зробити інтерв’ю), що я вже не змогла зупинитися, тому питала я загалом своїх однолітків (13-15 років), але також під мою руку потрапили й люди старшого віку. Не буду брехати, а лише скажу, що опитала я багато людей і там де відповідей була безмежна кількість я згрупувала і зробила діаграми. Тому: 
 Першим питанням на яке треба було відповісти: «Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?» у відповідь було дуже багато думок, але слова однієї моєї знайомої настільки мені сподобалися,що я згодна їх процитувати:
· Життєві цінності людини – це мабуть каркас нашої долі, який ми складаємо і визначаємо самі. Це те, що буде все життя корегувати наші власні дії стосовно всіх сфер життя.
Сама не задумуючись над тим моя знайома одразу ж відповідає й на друге моє запитання:
· Що може бути цінністю? Ну по перше ставлення до свого коріння, тобто до рідних, тому що потрібно себе ідентифікувати, як не окремо вирвану, скажімо, квітку серед поля, а так як ти пов’язаний в цілому з родинною. Світосприйняття кожної людини починається з неньки та батька – з родини. Подорослішавши починаєш потрошки ці цінності виносити на перший план, обирати найголовніше, тобто – для дитини це свого роду вибір – збрехати, або сказати гірку правду. Так само як приймуть (або не приймуть) тебе твої рідні ти будеш йти по життю далі. Як в же дорослої людини, для мене найважливіше у житті – це любов. Любов і до себе, і до своєї родини, і до країни, і до синів, і до дочок, і до чоловіка. Тільки кохання може притягувати до себе все те добро, що потім буде робити твоє життя гарним.(Тут моя знайома вже не могла стримувати свою посмішку)
Інше питання я проводила більш масштабно та відповідно чула різні думки. На питання «У чому полягає сенс Вашого життя?» я почула от такі відповіді:

                 Сім’я – 35%
                 Гроші – 29%
                 Здоров’я – 23%
                 Щось інше – 13% 
Але також процитую цю ж саму знайому та її відповідь:
· Інколи в старшому віці, вже доводиться замислюватись над цим питанням. Але я ще чесно не визначилась з найголовнішим для себе. Я можу сказати лише одне : зараз йде розвиток комунікацій, різних технологій, хочеться знати все з усього і ще більше. Виходячи з цього сенс життя – це постійне навчання, постійний розвиток.
За проханням моєї знайомої ми зробили невеличку перерву випивши по чашці гарячого чаю. Наступним за списком було питання: «Яке значення для Вас має громадська активність? Що для Вас означає бути активним громадянином / активною громадянкою?» Я завжди розуміла, що моя знайома доволі цікава людина, але ніколи не здогадувалася, якими можуть бути глибокими її відповіді на здавалось б такі прості запитання. 
· Громадянська активність – це коли не сидиш на дивані, а виходиш і разом з громадою, з людьми (у яких не обов’язково спільні інтереси), ви вибираєте одну, але спільну мету, заради якої ви будете робити хоч щось, скажімо, для міста. Бути активним громадянином для мене означає – діяти, вчитися разом з цими діями. Інколи це буває дуже важко, бо активність – це по перше час, який потрібно приділяти даному питанню, це не завжди легко, але воно в край необхідно. Я від себе можу сказати що займаючись проблемами безхатніх тварин у нашому місті, ми провели стерилізацію таких тварин, це не легко. Було таке, що й руки опускалися й був той самий підйом тебе самого  коли ти бачиш ту ж саму, але вже здорову тваринку. Такі дії повинні бути завжди. Не тільки сьогодні у цей час раз зібратися і все, ні! Ні, таке повинно бути завжди і усюди! Краще у 80-т років не на лавці сидіти, а хоч якось допомагати,наприклад погодувавши того ж котика, або собачку на дворі. 
   Також було таке запитання на яке мало хто відповів, бо не до кінця розумів його. Але моя знайома (тітка Наташа) відповіла на нього не задумуючись, але трішки засмутилася коли прозвучало наступне питання: «Наскільки важливе дотримання прав людини для Вас особисто? Як Ви вважаєте, якою є ситуація з правами людини на сьогодні?»:
· Право – це закон. Ніхто закон не відміняв і якби всі дотримувалися літер закону, ми б жили набагато краще аніж воно є в даний момент. Але я ж не хочу бути не вільною, правильно? Авжеж ні, я хочу вільно висловлювати свою думку, я хочу мріяти, я хочу здійснювати свої мрії. Я не хочу відчувати каміння на своїй спині. Це дуже важливо. Людина, яка дотримується прав інших і закону в цілому, складає основу вільного,  демократичного суспільства. Я гадаю, що так, звісно, на сьогоднішній момент, порушуються права не одної людини. По перше, це пов’язано з корупцією, бо там де нема фінансування, там не буде і свободи. Якщо дитсадочок потребує опалення, а його немає – це порушення дитячих прав. Діти повинні споживати лише свіжу їжу, а інколи заклади шукають постачальників не дуже якісної продукції, бо вони значно дешевше, а шукати вихід якось треба. Я думаю, що якби корупцію було повністю подолано наші права зберігалися би у повній мірі. 
 Наступне питання також вимагало відкриття різних думок: «Яке значення для Вас має сім'я? Що сім'я означає для Вас особисто?»
 

               Я не маю власної сім’ї – 55%
               В мене є власна сім’я – 45%
Тітка на це питання відповіла так:
· Ну,  з часом це значення, значно змінюється і я так розумію, що це питання про традиційну сім’ю, так? Батько, ненька та діти, або є, або ні. Інколи кажуть повна, або не повна родина. Але сенс сім’ї полягає в тому , що можна навіть не маючи дітей бути такою дружньою родиною, до якої всі будуть іти за допомогою. Саме для мене сім’я – це важливо, тому що інколи уявляєш своє життя без сім’ї. Інколи думаєш, а щоб було якби я не закохалася, ми б не зустрілися, де б я була?! І був би тоді сенс мого існування? Все таки хочеться своє життя прожити так, щоб потім ще декілька десятиріч про мене згадували. Чим більша у тебе сім’я тим більша сфера для спілкування і можливість залишити після себе гарні спогади.
   «Що для Вас означає патріотизм? Чи вважаєте Ви себе патріотом / патріоткою?» На це питання усі відповідали – Так я патріот/патріотка своєї країни. Але на питання, що робить вас патріотом, що ви робите для своєї країни, ніхто не зміг дати чіткої відповіді. Але я процитую тітку Наташу:
· Патріотизм – для мене, це синонім до слова – націоналізм. Я не дивлячись на те що більшою мірою, російськомовна громадянка України, але я вважаю себе патріоткою, тому що для мене патріотизм – це не тільки вдягнена вишиванка, не тільки знання символів своєї держави, не тільки знання її історії, а також розуміння її. Це в першу чергу отой якийсь дивний, на підсвідомому рівні зв’язок, інколи ти чуєш якусь інформацію і навіть не сприймаєш її позитивно, але щось у середині тебе підказує, що це правда. Я не знаю з чим це пов’язано з генами українського народу, чи ще з якою підсвідомістю, але – так я патріотка України.
  Наступне питання було: «Яке значення для Вас має дружба? Поясніть свою думку. Чи багато у Вас друзів?»:

 
   В мене не має справжніх друзів – 25%
   В мене є один справжній друг – 64%
   В мене багато друзів – 11%
· Дружба, це поняття яке складається не за день і не за два, не за один і не за п’ять років. Тобто справжніх друзів багато ніколи не буває, тому що людина, яка прибіжить до тебе, лише тоді коли вона буде  тебе розуміти. Коли тобі буде важко ця людина лише за однім твоїм поглядом зрозуміє, що щось не так. Я хочу сказати, що друзів ні в кого не буває багато. Є знайомі, є приятелі, є ще якісь родинні зв’язки, але друг – це та людина, якій ти можеш подзвонити, або зустріти на вулиці і вона по твоїх очах зрозуміє, що от зараз треба просто постояти і помовчати, і цього буде достатньо. Ця людина ніколи і ні в чому не буде тебе звинувачувати. 
Наступне питання зрозуміли не всі, але моя знайома відповідь усе ж  дала:
· Матеріальний добробут дуже важливий, тому що, якщо кожен день ти прокидаєшся із думкою – де ж дістати хліб? Де дістати молоко, або як заплатити за комунальні послуги? Ти не можеш спокійно жити, розвиватися, ти знаходишся у стані стислої пружини, із однією думкою – ти повинен це дістати. Коли добробут кожної людини буде достойний, щоб вільно розправивши плечі ми могли купити усе, що нам треба, щоб постійно латати усі ти дири, які з’являються у домашніх питаннях. Тоді ви зможете відчувати себе вільно. Якщо ні, то людина впадає в депресивний стан, і добром це не завершиться. Матеріальний добробут, хоч для людини, хоч для сім’ї в цілому, дуже важливий. 
             Останнім моє питання було: «Яке значення для Вас має релігія? Чи можете Ви назвати себе релігійною людиною?»:


          В мене немає віри – 10%(приблизно 8-9 чоловік)
          В мене є віра – 90%
Відповідь тітки:
· [bookmark: _GoBack]Що до віри, я розумію саме поняття віра, як синонім до слова толерантність. Я не вважаю себе глибоко віруючою людиною, тому що на відміну від історії своєї країни, з релігією я ще не дуже знайома. Я знаю що є дуже, дуже багато релігійних,скажімо, течій. Я знаю трішки про буддизм. Віруючій людині, якщо вона справді віруюча, вона створює свій власний храм (святиню) у собі, така людина не буде намагатися, якось пристосуватися, або нав’язати свою віру іншому. Релігія повинна бути така, яка історично складається на цих землях. Але повинна бути ані агресивна, ані нав’язлива. Мене цікавить язичництво. Ті релігії, які позитивні, я їх сприймаю. Тобто, а чому б мені не дізнатися щось нове, правильно? Але якщо я почую на собі якесь давлення, або нав’язування іншої мені віри, з такою людиною я не буду більше спілкуватися. Пізнання релігії, це хоч якийсь досвід, тому я вважаю, що це класно спілкуватися з людьми іншої релігії. 
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